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Č. j.: KPR 7157/2024 

 

Vážený pane předsedo,  

 

  potvrzujeme příjem Vašeho dalšího podání ze dne 30. 11. 2024, ve kterém žádáte prezidenta 

republiky, aby s předsedou Ústavního soudu vyřešil problém s ústavními soudci, konkrétně s prof. 

JUDr. Josefem Fialou, CSc., JUDr. Jaromírem Jirsou, JUDr. Davidem Uhlířem a především prof. 

JUDr. Pavlem Šámalem, Ph.D., kteří podle Vás vědomě porušovali zákony, kryli kartel justice a 

exekutivy a opakovaně lhali. Dále opětovně požadujete propuštění „politických vězňů“. Vaše 

poslední žádost se týká propuštění tzv. 4 konopných dědečků s tím, že u pátého dědečka, který již byl 

soudem podmíněně propuštěn, žádáte o zahlazení odsouzení. Zahladit odsouzení pak chcete i u Mgr. 

Dušana Dvořáka, Miloslava Tetoura, Františka Slavíka a Slavomila Boudného.  

 S Vaší první žádostí týkající se Vašich výhrad vůči soudcům Ústavního soudu si Vás v plném 

rozsahu dovolujeme odkázat na naše předchozí odpovědi ze dne 4. listopadu 2024, které jste nechal 

uveřejnit na internetových stránkách společnosti Konopí je lék, z.s. a které jsou obecně platné. 

Dodáváme, že na Vaše další podněty v této věci již nebude dále reagováno.  

 S Vaší druhou žádostí týkající se propuštění „politických vězňů“ si Vás opět dovolujeme 

odkázat na naše četné předchozí odpovědi zaslané v listopadu t.r. spol. Cannabis is The Cure, z.s., 

spol. European Society of Investors in Natural and Social Sciences Research, z.s., Společnosti 

sociální ekologie Art & Body Language Factory, z.s., paní Mgr. Drahomíře Dvořákové a Mgr. 

Dušanu Dvořákovi, jejichž obsah, jak vyplývá z textu Vaší žádosti, je Vám znám. Opětovně 

dodáváme, že na Vaše další podněty v této věci již nebude reagováno. 

 K Vaší třetí žádosti týkající se žádostí o milost pro 4 konopné dědečky, zahlazení odsouzení 

u pátého z nich a zahlazení odsouzení u dalších osob, sdělujeme, že pro projednání předmětných 

žádostí je třeba doložit plné moci pro spol. Konopí je lék, z.s., opravňující ji k podání žádostí o milost 

pro všechny dotčené osoby. (Obdobně, jak to bylo učiněno u 5 konopných dědečků pro spol. 

Cannabis is The Cure, z.s. v lednu t.r.). Vezměte, prosím, na vědomí, že bez doplnění požadovaných 

dokumentů nebudou moci být žádosti o milost podané Vaší společností projednány. Pro úplnost 

dodáváme, že u opakovaných žádostí o milost podaných pro 4 konopné dědečky společností Cannabis 

is The Cure, z.s. dne 18. 11. 2024, považujeme (ve snaze omezit formální náležitosti na minimum) 

za dostatečné předchozí plné moci udělené této společnosti dotčenými osobami v lednu t.r. 

 

 S pozdravem 

                          JUDr. Vít Šťastný 

 ředitel Odboru legislativního    

Vážený pan 

Miloslav Tetour 

předseda správní rady 
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